MATEMATHUKA

Hyckay: Cizee Oepineen mepm dicayan HYCKACbIHAH Oip OYpbiC dHcayanmol
manoayea apHaiean mancelpmaiap oepineoi.

1. Exi KanmaHbIH KapTaJiaFbl apaKallbIKTHIFRI 3,5 cM, JXKep OeTiHer! apakaibIKThIFbI
175 xM. OchI KapTaHBIH MacIITaObIH TaOBIHbI3
A) 1:50000
B) 1:5000000
C) 1:5000
D) 1:500000
2. (3 —2i)z = =5 + 4i tenpeyin memnrin, |z| — Ti TaObIHBI3
V489

A) 2
B)“i—?
C)%
D)@

5
3. Ecenrenis: |2 — i| + |l — |——
12 12 12
A) 2
B) —
) 121
C)2—
12
D) 3,5
4. blkmamaager3: sin 435° + sin 375°
A
B)1
c)Z
D)0
5. (2x* + 7x3 — 2x* — 13x + 9) kenmymecin (x — 2)
eKiMyIere 0eNreHIeri KaaablKThl TAOBIHbI3
A) 72
B) 45
C) 54
D) 63



6.

7

8

9.

10.

TenneyiniH TyOipHICPIHIH KOCBIHIBICHIH Ta0bIHBI3: |2X + 2| = 6

Al

B) -2

C)-1

D)0

o .. (5x+2y=7

. Tenneynep xyiieciH menrini3: {7X _3y=4
A) (1,4,0)
B) (41)
C) (1,1)
D) (2:-3)

. Ecenrrenis:

Sinbx

}cl—r}i 7x

A) =

B) 1

C)o

D) -

SPQR TiktepTOypsIntel Oepinren. Coi30a Ooiiprama PRT ymOypeITIHBIH
ayJ1aHbIH TaObIHbI3

Q 7 P

R T S

A) 45

B) 6,5

C)35

D)7,5

JIyphIC TOPTOYPHIIITHI MUPAMUIAHBIH TaOaHbIHA TIAPAJIICITb Ka3BIKTHIK OHBIH
OouikTiriH Te0eciHeH O6actan 3:2 KaTbIHACKIHAN OeikTepre Oesenl. bepinren
nMpaMuIaHbIH TabaH KaObiprackl 10-Fa TeH 0oJica, KUMaHbIH MTEpUMETP1 KaHai?
A) 30

B) 24

C) 18

D) 21



. .. X
11. Tenneyni wiemnixi3: arccos 3=

NE

A)x =—

C)x=\/§
D)x=\/§

12. Tencizmikti memixi3z: 2(3x+1) —x > 3x + 10
A) (—=;3)
B) (—o0; —1)
C) (3; +)
D) (4; +o0)
13. OyHKIMSIHBIH aHBIKTATy OOJIBICHIH TaOBIHBI3:
y =10g,_,(x? — 1) + arcctg(x + 4)
A) (-4 -Du(2;3)
B) (—o0; —1) U (3; +0)
C)(—4;-1) U (3;+x)
D) (2;3) U (3; +)
14. CpiabinTarsl 15 oKymibliaH 2 OKYIIBIHBI MEKTEIITIH 1-1111 s)KoHe 2-1111 KabaThiHa
KE3CKIITIKKEe KaHIIIa TICIIMEH Ki0epyre 00IaThIH aHBIKTAHbI3
A) 160
B) 105
C) 210
D) 180
15. Jlnaronanaaps! 2v/3 M sxoHe 2 M GONATHIH POMOTHIH CYHip GYpBILIBIH
TaOBIHBI3
A) 45°
B) 60°
C) 30°
D) 25°
16. A(—2; —3;1),B(1;4;3),C(3;1; —2) mykreaepi ABCD TpaneuusChIHbIH
Tiz0ekTec ym Tebdeci. Erep onsiH AD Ttabanst BC-gan 5 ece yinken 6oica, oaga D
TOOCCIHIH KOOPJIMHATACHIH TaOBIHbI3
A) (-8; 18; 24)
B) (-8; -18; -24)
C) (8; 18; 24)
D) (8; -18; -24)



17.

18.

19.

20.

Tenaeyni menriHi3:
3x2 4+ 3 — (x 4+ 1)109s(x=2) = 2(x — 2)logs(x+1) _ gy
A) 11
B)9
C) 13
D)7
Tenpeynep KyHeciH MICII, X — Y OpHETiHIH MOHIH TaObIHBI3, MYHIAFI (X;))
TEHJEYJIep KYHECIHIH MIeTiMi
{5-3"‘1—3-23’:—1

3**1 4+ 5.2 =14
A) -3
B) -1
C)0
D) -2

4

{2(0,75x—1)+1ss(1x+—) o o
2 5/ TeHci3miKTep KyieciHiH OyTiH
X2 +x—-12<0

HIEHTIM/IEPIHIH KOCBIHIBICHIH TaOBIHBI3
A) 4,5

B) -4

C)-8

D) 13

KyOxka imreit chI3pUIFal TUIUHAPIH KoaeMi 167-re TeH. Ochl KyOKa ChIpTTaii
CBI3bUIFaH MIAPJbIH KOJIEMIH TaObIHbI3
A) 641

B) 327mv2

C) 32mv3

D) 641v2



Hyckay: Cizee konmexcm He2i3iHOe2l YCbIHbLI2AH MOPM Hcayanmau Oip O¥pwic

Jocayanmsl mMayoayea apHaieaw mecm mancolpmanapsl oOepinedi. Konmexcmi
MYKUSIM OKbIN, Oepineen manculpmaiapea oypuic xcayan 6epiyis.

TopT

Tynexkrep MekTen OiTipy KelriHe )Kajmbl canMarsl 24 kr 500 T 6onaThiH 7
KaOaTThl MEPEKEIIK TOPTKA TarChIphIC Oepii. Op KabaTThiH OuikTir: 10 cm.
En xim kabaTeIHBIH paaryChl S5 ¢M, aj opOip Kesecl KadaT paauychl 5 cM-Te
apThI OThIpabl (T = 3)

21,

22,

23.

EH ynkeH KabaTThIH pauyChIH KOHE TOPTTHIH KaJbl OUIKTITIH TaObIHbI3
A) 35 cMm, 70 cMm

B) 35 cm, 65 cm

C) 32 cm, 64 cm

D) 25 cm, 70 cm

Kanmel TOpT TaOaHBIHBIH ayAaHbIH TAOBIHBI3

A) 3675 cm?

B) 3666 cm?

C) 3660 cm?

D) 3735 cm?

Mepekesik TOPTThI )KEeTKI3Y YILIIH apHalbl 931pJIEHIe€H AYPBIC TIKOYPHIIITHI
napajuiesienunes miliHal KOpanThlH TA0aHBIHBIH IEPUMETPIH KOHE ayIaHbIH
TaOBIHBI3

A) 365 cMm, 3200 cm?

B) 370 cm, 3600 cM?

C) 270 cm, 6400 cm?

D) 280 cm, 4900 cm?



24. Mepekeik TOPTTHI )KETKI3y YIIH apHaibl 931pJIeHIeH KOPANThIH KeJIEeMiH
TaOBIHBI3
A) 343000 cm3
B) 373500 cm3
C) 367500 cm3
D) 366600 cm3
25. Kimn kabatTteiy canmarsl 0,5 KT ekeHi 0enriii, opoip keseci kabaT TypakTsl O1p

IIamMara aybIpJiarn OThIPCa, OH/Ia COHFbI KAOATTHIH CAJIMaFbIH TaOBIHBI3
A)3kr640r

B) 7xr 700 r
C)3kr650r
D) 6 kr 500 r



Hyckay: Cizee 0ip nemece Oipueute OYpwlc dicayabvl Oap manculpmanap
bepineoi.

26. TemeHeri xayanTap/abIH 1II1HIET1 Kaid caH(1ap )bl TaOBIHbI3
A) 47
B) 83
C) 97
D) 635
E) 1001
F) 9l
2. ©OpHEeKTiH MOH(-ZIep)iH TaOBIHBI3:
arcsin0,5 + arccos(—1) — arccos0
27
A)—
3
B) 120°
57
C) Y
D) 60°
T
E) 3
F) =
28. x3 — x? — 17x — 15 kenmymeniy Ty6ip(-nep)i
A) 4
B)5
C)-2
D)0
E)-1
F) -3
29.9y// — 6y/ +y = 0 tenneyin meminis
Ay = Ce3* + C,e?*

B)y = (C; + sz)eéX
C)y = lezx + szcezx
D)y = Cye3" + C,xes”

E)y = (C; + sz)xe3
Fy = C163 + C,e 3

x



30.d = (3;—2;6) wene b = (2;1;5) apachIHIAFbl OYPHIIITHIH KOCHHYCHI 00JIATHIH
MSH( z:ep)z:i KOPCETIHI3

)_

105

7\/_
31. Kommiekc canaap s*ubIHbIHAA X2 — 10x + 29 = 0 TeHaeyiH menini3
A)5 — 2i
B) 2 + 5i
C)5+ 2i
D) -5 + 2i
E)2 —5i
F) -5 — 2i
32.Vx — 5+ V10 — x = 3 renueyiH merwin, WHKKaH TyGipIep/IiH YIKeHIHIH
Oenriui(-Tep)iH TaAOBIHBI3
A)3
B) 9
C)4
D)1
E)2
F)8




33. SABC nypeic ymoypseimtel mupamuga. SC=13 cm, OC=5cm Oouca,
UPaMUJIaHbIH TaOAHBIHBIH ayJJaHbl MCH KOJIEMiH TaObIHbI3

A) 75v3 cM3
B) %g cM?
C) %5 cM?
75V3

D) .
E) 75 cm3
F) 75V2 cm®

34. bepinren cangap Ti30eriHig N-MyIIeciH TaObIHBI3:
1.3 7 15 31

2’4’8’167327 7"

CM

A a, = 22::11

B)a, = 27;1-2

O a, = 2’;:1

Da,=1- zin
n

B) 4 = s

) a, = 2"-1

Zn



35. [MapannenorpaMHbIH O1p TUArOHAIBI OHBIH OWIKTITI OOJIBIT TAOBLUIAIHI.
KaOwipranapbeiasiH aiibipmacsk! 1 cm, mepumetpi 50 cMm. [lapamnenorpamMHbIH eKi
KaOBIpFachl MEH Killll IMarOHaJIbIH TaOBIHBI3
A)8
B) 13
09
D)5
E)6
F) 12



